

# 巧用纺织品 打造“布”一样的春天

3月7日,IKEA宜家在北京举办了“巧用纺织品,为家添活力”活动。活动中,宜家通过现场展览以及有趣的互动活动,充分展示了纺织品在日常家居生活中的重要作用:巧用纺织品,可以很简单地营造更为舒适个性的居家生活。

现代快报记者 王燕



宜家工作人员讲解如何巧用纺织品

## 调查

### 纺织品 被多数家庭忽视

“你愿意经常调整或改变家居整体布局或者风格吗?”根据宜家对中国消费者的调研,多数家庭在接受调研时认为,调整或改变家居整体布局或者风格都是一件非常繁复的事情,家庭整体装修成形就不再会轻易改变。

“这是因为人们忽视了纺织品的作用!”宜家的设计师在接受记者采访时说,事实上,纺织品在居家生活中的角色举足轻重,它不但能够轻松改变家居风格,更能实现诸多实用功能。

## 支招

### 换套纺织品风格大不同

“以门帘或是挂帘来说,它能够轻松将空间隔断,区隔开帘子内外不同空间的用途,也能够营造个人的私密空间,更可以顺应季节变化,在夏天能用来阻隔阳光照射的热量,冬日里又能阻挡冷空气袭入室内。”据宜家设计师介绍,纺织品是居家生活中的常用品,除了大家都熟知的窗帘、床品以外,毛毯、靠垫、毛巾、布料、地毯、桌布等都属于家居纺织品,它们可以在不经意间让人们的生活更加舒适和便捷。“这些织物看着并不起眼,但却能够让家居风格随心而变,应季而变。”

“同样的家具,配上不同风格和图案的纺织品,居家布置就会呈现

出截然不同的感觉。以此为灵感,根据不同季节的特点,选购不同色系或材质的纺织品来装点家居,居家生活应季而变就能轻松实现。当然,还能通过对纺织品的个性搭配,轻松体现个人风格,瑞典乡村风格、质朴工业风格……不同风格让家居生活变得更加丰富多彩。”设计师建议,消费者还可以发挥一些想象和创意,利用纺织品进行创意DIY,用多余的布料重新装饰座椅、包裹花盆、或是自己动手缝制一个环保袋或是收纳袋,不但环保,更能为生活增添诸多乐趣。“在春天到来之际,不妨利用纺织品,布置一个更有个性的家吧!”



用宜家布艺做成的灯笼

## 宜家发表声明 承诺保证食品质量

针对近日有媒体报道“宜家瑞典肉丸被查出含马肉中国同样有售”和“巧克力奶油杏仁蛋糕查出大肠菌群”的问题,宜家家居通过官方微博和官方网站发表声明予以澄清。

今年2月,捷克国家兽医管理局宣布,他们在宜家捷克分店出售的产自瑞典的一公斤包装的速冻肉丸中发现了马肉。总共有760公斤的肉丸已被从宜家在捷克的分店中撤下。随后,宜家宣布召回在瑞典等14个欧洲国家出售的此类肉丸。值得一提的是,瑞典肉丸是宜家食品供应的特色食品之一,在中国也同样销售。

对此,宜家中国2月26日在其官方微博发表声明表示,宜家中国餐厅和瑞典食品屋出售的瑞典肉圆均来自福建厦门肉类食品供应商。“我们不会允许食品中使用任何在宜家的食谱规范以外的材料,且通过设立标准、产品认证和通过认证实验室对产品进行分析等手段来保证食品质量。”

上周,根据上海检疫局的消

息,在最新一轮的食品质量检查中,因大肠菌群超标,目前已销毁由宜家进口的巧克力奶油杏仁蛋糕总计1.872吨。宜家日前向快报《居家》发出声明证实,在一家为宜家餐厅提供巧克力奶油杏仁蛋糕的瑞典供应商的两个不同批次的产品内查出了大肠菌群。虽然验出有大肠菌群超标,但宜家依然在声明中称,“一般情况下,食用本产品并不会对您的健康造成不良影响。”

宜家中国表示,按照宜家安全和质量规范,每个批次的产品都必须接受细菌测试,检测对象是可能对健康造成影响的细菌,比如,大肠杆菌。“而我们的测试结果中并没有出现任何此类病菌超标的现象。但是,由于该产品不符合我们严格的食品质量标准,宜家中国没有进口该批次产品,而在其他国家,宜家决定停售相关批次产品。”宜家同时表示,将与供应商一起查找原因,还原事件全貌。

现代快报记者 王燕

140 YEARS  
**KOHLER**  
美式厨卫经典 始自1873  
敢创设计

**科勒精品展厅  
3.16盛大开业**

三大知名主持人 倾情助阵

江苏交通广播网《开心方向盘》梁爽/程鸣

《完美空间》主持人小秋

◎进门送好礼 敬业奉献 送礼为止

◎开业钜献 最高立减25%现金

◎高端不再高价,特权产品库任您选  
购满10,000元,可再享任一件特权商品30%特惠  
购满10,000元,可享受特价产品特惠

◎多种单品特供 自由私享

多种精品套餐 乐惠全城 再享商场补贴+大礼



>>>>>>>>>>>>

◇展厅地址◇  
卡子门石林家乐家科勒精品店

◇展厅电话◇  
025~86984996 / 86976316

详情见店堂公告

